

ХАЙ ЖИВЕ КПРС — РОЗУМ, ЧЕСТЬ І СОВІСТЬ НАШОЇ ЕПОХИ!

Пролетарі всіх країн, єднайтесь!

ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Орган парткому, ректорату, профкому і комітету комсомолу Київського інженерно-будівельного інституту

№ 9 (565)

Четвер, 26 лютого 1976 року.

Видається з вересня 1962 р.

Ціна 1 коп.

РАПОРТ

колективу Київського інженерно-будівельного інституту XXV з'їзду КПРС

Багатотисячний колектив Київського інженерно-будівельного інституту доповідає XXV з'їзду рідної Ленінської Партії, що він, перетворюючи в життя рішення XXIV з'їзду КПРС, вказівки Генерального секретаря Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу товариша Леоніда Ілліча Брежнєва, успішно виконав п'ятирічний план підготовки висококваліфікованих, безмежно відалих Батьківщині спеціалістів для народного господарства країни.

За роки дев'ятої п'ятирічки інститут випустив близько семи тисяч інженерів і архітекторів. Підготовлено понад 200 спеціалістів для 42 країн світу, підвищена кваліфікація близько 700 викладачів вузів і двох тисяч спеціалістів будівельного виробництва Радянського Союзу.

Вихованці вузу глибоко оволодівають марксистсько-ленінською теорією, одержують широку наукову і практичну підготовку, уміло застосовують принципи наукової організації праці на практиці, активно втілюють в життя політику партії.

На основі зміцнення творчої співдружності, обміну досвідом з вузами Москви, Ленінграда, братніх союзних республік інститут успішно розробляє проблеми наукової організації учебного процесу, створює ряд нових навчаючих пристроїв і методів використання технічних засобів навчання, в тому числі для експлуатації суспільних наук. Розробки інституту широко використовуються вузами СРСР, ряду соціалістичних країн і країн, що розвиваються.

За роки п'ятирічки видано більше ста монографій, підручників та учбових посібників, виконано науково-дослідних робіт по господарських договорах з підприємствами і будовами на 7 млн. карбованців. Економічний ефект від їх впровадження склав 17 млн. карбованців.

Розроблений в інституті повузловий метод будівництва широко використаний при спорудженні стану «3600» в м. Жданові, крупнішою у світі домни № 9 в Кривому Розі і на інших ударних будовах п'ятирічки. На міжнародних, союзних і республіканських виставках 30 наукових розробок

відмічені медалями, дипломами і грамотами. Вченими одержано 155 авторських свідоцтв.

Партійна і комсомольська організації інституту добиваються підвищення ідейно-політичної активності студентів, творчого оволодіння професією, роблять все, щоб виховати гідних будівників комунізму. В наукових дослідженнях беруть участь 65 процентів студентів. Студентські будівельні загони освоїли за п'ятирічку понад 15 млн. карбованців капіталовкладень на ударних будовах країни, неодноразово займаючи перші місця в соціалістичному змаганні.

Натхненні програмою комуністичного творення, висунутою в проєкті ЦК КПРС XXV з'їзду «Основні напрями розвитку народного господарства СРСР на 1976—1980 роки», колектив взяв зобов'язання підвищити якість марксистсько-ленінської і професійної підготовки спеціалістів, їх ідеологічної закалки, політичної активності, забезпечити дальший розвиток технічного переоснащення лабораторій і кабінетів, застосування технічних засобів навчання. Вчені інституту зобов'язуються розширити наукові дослідження, довести економічний ефект від їх впровадження до 25 млн. карбованців.

Колектив Київського інженерно-будівельного інституту запевняє XXV з'їзд КПРС в тому, що він віддасть всі сили, знання і досвід для перетворення в життя величних завдань партії і внесе достойний вклад у створення матеріально-технічної бази комунізму.

СЛАВА КОМУНІСТИЧНІЙ ПАРТІЇ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ — ПАРТІЇ ЛЕНІНА, ЩО ВЕДЕ РАДЯНСЬКИЙ НАРОД ДО ПЕРЕМОГИ КОМУНІЗМУ!

Ректор, професор

Ю. О. ВЕТРОВ.

Секретар парткому

Ю. М. КОНСТАНТИНОВ.

Голова профкому

Є. П. ГРИГОРОВСЬКИЙ.

Секретар комітету комсомолу

О. В. ПЕЧЕНІН.

БУТИ КИЄВУ ЗРАЗКОВИМ МІСТОМ!

ДЛЯ БЛАГОУСТРОЮ СТОЛИЦІ

Колектив кафедр міського будівництва систематично залучає студентів до розробки реальних курсових проєктів. Зокрема, виконані замовлення управління ДАІ Київського міськвиконкому та Дарницького райвиконкому.

Так, студентами розроблені питання одностороннього руху транспорту в частині Подолу; варіанти підвищення безпеки руху пішоходів на станції Караваєві дачі; способи організації руху транспорту і пішоходів на Бесарабській площі. Всі рішення з цих тем базувалися на детальній аналізі існуючого стану експериментальних спостережень потоків транспорту і пішоходів. Матеріали спостережень статистично оброблялися в процесі учбово-дослідної роботи студентів.

36 проєктів, у яких брав участь 41 студент V курсу, оцінені комісією кафедр на «відмінно» і передані Державтоінспекції Управління внутрішніх справ м. Києва. Розробкою проєктів інженерно-

го благоустрою житлових груп і території керував доцент І. Д. Родичкін і старший викладач Е. І. Устинова. Виконано 25 проєктів. Весь комплекс робіт розв'язувався також на основі аналізу існуючого стану по шумовому режиму, інсоляції, радіації тощо. Зараз проєкти готуються для передачі їх замовнику. А заходи, запропоновані студентами, будуть здійснені найближчим часом.

Реальне курсове проєктування має чимало переваг. Перш за все воно викликає значно більшу зацікавленість у студентів. Вони відчувають моральне задоволення від того, що їх робота знаходить живе втілення, і що вони тим самим безпосередньо стають причетні до перетворення нашої славної столиці в місто високопродуктивної праці, високої культури і зразкового громадського порядку.

Е. КОЛЕСНИКОВА,
доцент кафедри міського будівництва.

ВІДЧУВАЄМО ПОСТІЙНУ ТУРБОТУ

Сьогодні, в дні роботи XXV з'їзду КПРС, хочеться ще раз оглянутися назад, усвідомити ті величні звершення, що відбулися в дев'яній п'ятирічці. Особливо значною вона була для нас, студентів V курсу факультету міського будівництва, бо навчання в інституті співпадало якраз з дев'ятою п'ятирічкою.

Ми постійно відчували турботу партії і уряду про радянських студентів. За ці роки було підвищено розмір стипендій і розширено коло спонсориатів. Ми одержали новий упорядкований турботою. Було реконструйовано уч-

бовий корпус і створена нова кафедра АГВ. Все це сприяло підвищенню якості підготовки молодих спеціалістів. І ми, в свою чергу, відповідаємо на турботу партії і уряду високими показниками у навчанні. Доказом є те, що на факультеті збільшилася кількість студентів, які склали зимову сесію на «відмінно» і «добре». Відповідальність за свою роботу ми відчували і під час виробничої практики, яку юнаки і дівчата проходили в різних кутках нашої Батьківщини. Ми працювали на Камчатці, в Магадані, в Хабаровському краї, майже в усіх облас-

тях України. Після практики було досвідом роботи підприємств. В думках здійснюючи подорож по нашій Батьківщині, відчуваеш розмах будівництва, грандіозність величних звершень.

Через кілька місяців ми, п'ятикурсники, вийдемо на самостійний трудовий шлях. Ми горді тим, що і його початок співпадає з початком десятої п'ятирічки. Велика відповідальність стоїть перед випускниками, адже десята п'ятирічка — це п'ятирічка якості і ефективності. І ми докладемо всіх зусиль, щоб свої знання, навички, вміння спрямувати на виконання народногосподарських завдань, які ставить перед радянським народом рідна Комуністична партія.

О. КУЗЬМИЧ,
студент V курсу, член КПРС,
Ленінський стипендіат.

ВІТАЄМО

XXV з'їзд КПРС — велика подія як для радянських людей, так і для всього прогресивного людства.

Кіпрські студенти, що вчать в Києві, щоденно спостерігають, яких великих успіхів досяг радянський народ. І ми бажаємо, щоб XXV з'їзд став новою стадією успіхів, а також

дальшого розвитку політики миру в усьому світі.

Всім бажаємо великих успіхів у труді, мирного, ясного неба і всього найкращого.

Група кіпрських студентів.



24 ЛЮТОГО 1976 РОКУ В МОСКВІ В КРЕМЛІВСЬКОМУ ПАЛАЦІ З'ЇЗДІВ ВІДКРИВСЯ ІСТОРИЧНИЙ XXV З'ЇЗД КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ. НА ВСІХ ФАКУЛЬТЕТАХ ІНСТИТУТУ ВІДБУЛИСЯ МІТИНГИ, ПРИСВЯЧЕНІ ПОЧАТКУ РОБОТИ З'ЇЗДУ. АПЛОДИСМЕНТАМИ ЗУСТРІЧАЛИ УЧАСНИКИ МІТИНГУ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПЕРШІ ЧАСИ РОБОТИ ФОРУМУ КОМУНІСТІВ, ПРО ПИТАННЯ, ЩО БУДУТЬ ОБГОВОРЕНІ ДЕЛЕГАТАМИ.

ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНАЯ СТРАНИЦА № 1 (23)

Выходит при содействии Совета дружбы института

В колхозе имени Ильича

В конце зимних каникул группа иностранных студентов, аспирантов и стажеров из 11 стран мира вместе с преподавателями ездил в колхоз с. Кодакс Киевской области. Нас очень тепло встретили, познакомили с основными отраслями колхозного хозяйства, рассказали о планах и показателях в работе.

Мы встречались с передовыми колхозниками. Особенно понравился рассказ дважды Героя Социалистического Труда, депутата Верховного

Совета УССР О. К. Диптан о становлении колхоза, его первых успехах, о восстановлении хозяйства после войны и достижениях сегодняшнего дня. Нас пленяла простота этой женщины и бескорыстная преданность нелегкому труду колхозника.

Мы побывали на животноводческих фермах, где очень высокий уровень автоматизации и механизации и минимум ручного труда. Посетили Дом культуры с прекрасной библиотекой, среднюю школу с современным обо-

рудованием классов, лабораторией. Это произвело на всех нас большое впечатление.

В Доме культуры на встрече с колхозниками наши ребята рассказывали о своих странах, потом колхозная молодежь и иностранные студенты пели, танцевали. В заключение нас угощали блюдами украинской кухни. И все время слышались слова: «Мир, дружба».

А. КУРАЙШИ,
аспирант из Афганистана.

КАК В СКАЗКЕ ПОБЫВАЛ

Морозным выдался в нашем городе февраль. Не зря украинцы называют этот месяц «лютым», что означает «злой, сердитый, морозный». Несмотря на лютую температуру, в свои студенческие каникулы молодежь из разных стран мира совершила ряд интересных поездок по городам Советского Союза. Подытожить накопленные впечатления решили на традиционном заседании «круглого стола».

Тепло и уютно в ленинской комнате, где собрались советские и иностранные друзья поговорить «по душам». Студент II курса архитектурного факультета гражданин Кипра Андреас с неподдельной искренностью и восхищением рассказывает об архитектуре и планировке колыбели революции города Ленинграда. Андреас поражен большим размахом и эстетической привлекательностью новых жилых районов города на Неве. Студент искренне говорит, что он, как в сказке побывал, что более

красивого города еще не видел. Приятны гостеприимство и высокая культура ленинградцев.

Я в составе туристского поезда побывал в Ташкенте, Бухаре, Самарканде. Мы в восторге от удивленных архитектурных памятников, хранящих на себе следы восточной цивилизации, которые естественно уживаются с новыми архитектурными ансамблями. Особенно большое впечатление произвел музей В. И. Ленина в Ташкенте.

Незабываемыми впечатлениями от поездки на БАМ поделилась со студентами доцент кафедры философии А. К. Бычко. В числе делегатов Украины она выехала с агитпоездом на грандиозную стройку века. Самым примечательным в жизни бамовцев — это упорный, созидательный, героический труд и жажда знаний.

Эта встреча обогатила каждого ее участника.

Денис ФЛОРЕС,
студент V курса архитектурного факультета (Никорагуа).



Во время каникул я побывал на многих экскурсиях — в музее «Косой капонир», в Корсунь-Шевченковском. Там нас очень заинтересовали экспонаты, рассказывающие о Великой Отечественной войне советского народа. Сильвестр ЭЙОНГ (Нигерия), студент подготовительного факультета.

ЗА РАВНЫЕ ПРАВА

Девочкой Амелия мечтала о поездке в Москву, хотела побывать на Красной площади, увидеть Мавзолей В. И. Ленина. Мечта ее осуществилась... Амелия Спартак приехала учиться в Советский Союз и не один раз уже была на Красной площади.

Она учится на V курсе архитектурного факультета. В ее зачетке только хорошие и отличные оценки. Она очень активна в общественной жизни института. Будучи студенткой Киевского вуза, Амелия постоянно живет мыслями и проблемами своей страны, где она смело выступала на собраниях, в печати, правдиво освещая положение женщины в стране и призывая к борьбе за равные права женщин Востока. В институте студентка несколько лет была членом Совета дружбы. В прошлом году она принимала участие во Всесоюзной конференции, посвященной Международному году женщины, на которой выступала с докладом о положении женщины в Афганистане сегодня.

Амелия — хорошая мать и жена. Всегда подтянутая, со вкусом одетая. Она с полной отдачей сил готовится стать архитектором, чтобы строить прекрасные дома в своей стране.

М. ГЛЕБОВА,
преподаватель кафедры русского языка.

Немало приятных минут провели воспитанники подготовительного факультета в спортлагере КИСИ. Интересно прошел вечер «У карты мира», на котором студенты рассказывали о своих странах.

На фото: Найеймана Филжанс рассказывает о Руанде.



В СТОЛИЦУ Украины девушка из солнечной Болгарии Эммануэла Убева приехала в 1970 году, когда все прогрессивное человечество готовилось отметить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Уже на первых занятиях Эмма рассказывала, как в городах и селах, рабочих поселках Болгарии проходят торжественные собрания, митинги, организовываются выставки, посвященные памяти великого вождя пролетарской революции. И в своих первых сочинениях студентка писала о Ленине, как символе глубокого гуманизма, честности, принципиальности, убежденности в светлом будущем трудящихся всех стран.

Овладевшая профессией архитектора нелегко. Нужна настойчивость, упорство, шу и, можно сказать, талант. И живая, энергичная де-

СЧАСТЛИВОГО ПУТИ!

вушка покоряла успешно одну науку за другой. Она с большим вниманием на протяжении всей учебы относилась не только к специальным дисциплинам, но и к общественным. Не раз выступала с докладами на научно-технических конференциях института, на Всесоюзных конференциях студентов-иностранцев по проблеме положения женщин в странах социализма. Все время принимала активное участие в художественной самодеятельности. Она очень любит поэму М. Алигер «Зоя».

Эмма — интересный собеседник, чуткий товарищ. Поэтому у нее много друзей и не только среди советской молодежи, но и среди зарубежных студентов, с которыми вместе учится. За время учебы Убева много ездила по городам Советского Союза. Знакомилась с современной архитектурой и историческими памятниками Бухары, Ташкента, Баку, Ленинграда, Москвы и др. Все лучшее, все, чему научилась, ей хочется воплотить в камне и бетоне у себя на родине. Этими днями Эмма готовится защищать дипломный проект на тему «Курортный ансамбль в приморской полосе Болгарии». Выпускница благодарна своим наставникам доцентам Н. А. Гусеву и В. В. Савченко за ту помощь, которую они оказывали ей в процессе работы над дипломом.

Хочется пожелать молодому архитектору счастливого пути в большую творческую жизнь.

С. БЕЛОЗУВ,
ст. преподаватель кафедры русского языка.

НА ЗЕМЛЕ СВЯЩЕННОЙ

На каникулы я поехал в Волгоград. Почему? Потому, что много слышал об этом городе-герое. Сейчас Волгоград большой по населению и огромный по строительству город. Многие его жители принимали участие в битве против фашизма. Дом Павлова — яркий памятник их мужеству. Мне очень понравились величественные монументы и красивая Волга.

Нажиб КАРМОШИ (Марокко), студент подготовительного факультета.

В подготовке страницы принимали участие преподаватели кафедры русского языка С. Г. Белозув, А. В. Онкович, П. П. Полтавец.

Редактор А. БОГОВИЦ.

В спортлагере „Строитель“



Во время своих первых каникул я побывал на экскурсиях. Первого февраля мои друзья ехали в спортивный лагерь КИСИ, а я на день остался в городе, чтобы посмотреть концерт во Дворце «Украина». Выступал украинский народный хор.

Когда мы приехали в лагерь, то очень удивились тишине, которая царил в нем. Наши друзья, которые

там отдыхали, радостно встретили нас. На следующий день мы начали кататься на лыжах. Нас учили девушки из нашего института. Я много раз падал, но это не огорчало меня. К сожалению, я заболел и не смог научиться хорошо кататься на лыжах, как любой советский человек. Но я научусь.

ИДУ УДЖО (Нигерия), студент подготовительного факультета.

На снимках: первая неудача — у Башира Эль-Обейда из Иордании сломалась лыжа; «Оказывається, это не так просто кататься на лыжах...», — говорит Константино Каналес из Перу.

Я видел город Ленина

Я видел Ленинград — город, который носит имя Ленина. Рассказать об этом, конечно, невозможно. Ленинград надо только видеть. Незабываемое впечатление производит архитектура города. Мы видели размах и целостность громадных городских ансамблей, художественную выразительность архитектурных образов.

Поражает и количество музеев. Сколько их здесь! Но самое большое впечатление производит Эрмитаж. Кто был в Ленинграде и не ходил в этот богатейший музей, тот может считать, что не был в этом городе.

В Ленинграде мы глубже познакомились с русской культурой и литературой. Здесь жили и работали выдающиеся русские писатели А. С. Пушкин, М. Ю. Лермонтов, И. С. Тургенев, М. Горький, В. В. Маяковский.

Очень впечатляет памятник основоположнику города на Неве Петру I, бывшая Сенатская площадь, Петропавловская крепость, Смольный, Пискаревское кладбище. Эти памятники — живые свидетели борьбы народа за счастье и свободу.

ДИНЬ ШАНЬ ХУНГ,
студент факультета АСП (Вьетнам).